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Etablering av padelklubb
Padelsporten vokser frem i stor hastighet landet over, og dermed øker også behovet for mange nye padelklubber.
Flere av banene som blir bygd er gjennom private interesser, og så fort aktiviteten øker, kommer behovet for å stifte en idrettsklubb tilknyttet de nye anleggene. Med en aktivt padelklubb tilknyttet det nye anlegget vil:
· Det skape et sosiale klubbmiljø rundt sporten.
· Spillere representere klubb i nasjonale turneringer og seriespill.
· Klubben kunne søke økonomiske tilskudd til drift av klubb og andre ulike aktiviteter i form av blant annet spillemidler og momskompensasjon.
· Klubben som medlem av NTF få tilbud om klubbveiledning, trenerutdanning -samt tilgang til deltagelse i NM, nasjonalt seriespill, og få spillere rangert på den nasjonale rankingen.
Norges Idrettsforbund tilbyr god veiledning på nett for de som ønsker å sette i gang prosessen med å etablere nye idrettsklubber; https://www.idrettsforbundet.no/idrettskretser/oslo-idrettskrets/idrettslag1/nye-idrettslag/
NTF kan også veilede på en rekke ulike områder for både nye og etablerte klubber. Oversikt over norske padelklubber: 

Drammen Padelklubb (17.09.20:150) - www.facebook.com/drammenpadel
Kristiansand Padelklubb - https://www.facebook.com/krspadelklubb/
Moss Padelklubb (25.09.20:206) - www.facebook.com/mosspadelklubb
Nordre Follo Padelklubb
Oslo Padelklubb (17.09.20:226) - www.oslo-padel.no
Smaalenene Padelklubb (17.09.20:214) – www.smaalenenepadel.no 
Trondheim Padelklubb – www.facebook.com/groups/trondheimpadelklubb
Ta gjerne kontakt med representanter for disse klubben for å høre hvordan de har utviklet sin klubb. Som nevnt er i all hovedsak de padelsentrene som blir etablert privateide. Her er en oversikt over noen norske innendørssentre:
A.C.E. Racket og Treningssenter, Askim: www.acetrening.no
Actionball Padel, Sandnes: www.actionball.no 
Allstar Padel, Oslo: www.allstarpadel.com
Drammen Padel, Drammen: www.drammenpadel.no
Fornebu Padel: www.fornebupadel.no
Padel X (Sandefjord, Tønsberg og Hamar): www.padelx.no
Moss Padel, Moss: www.mosspadel.no
Stord Padel, Stord: www.stordpadel.no
Tromsø Padel: www.tromsosportevent.no
Trondheim Padel: www.trondheimpadel.com
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Padel inn i eksisterende tennisklubb
De nye padelanleggene vokser også frem i nærheten av eksiterende tennisklubber. Flere steder kan det derfor være aktuelt å se på samarbeid med tennisklubbene i området før en velger å starte en helt ny padelklubb. De etablerte tennisklubbene sitter ofte på mye kompetanse og erfaring med drift av klubb, og kan være med på å hjelpe padelaktiviteten i gang.
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Tilby padel i tennisklubben
Etter hvert som interessen for tennisens nye lillebror vokser, vil det være aktuelt for ledelsen i eksiterende tennisklubbene å være innovative rundt fremveksten av padel. Ofte sitter tennisklubbene på eiendom hvor det er plass til å bygge padelanlegg i tilknytning eksiterende anlegg. NTF ser at padel kan være en viktig tilføring for flere klubber:
· Økt tilbud til egne medlemmer. Ved å tilby flere racketsporter vil tennisklubbene kunne tilby et bredere og mer variert tilbud til sine medlemmer. Nye medlemmer og ny aktivitet bidrar til et bedre økonomisk rammeverk. 
· Padelsporten er mer kommersiell enn hva vi er vant med fra tennisen. Derfor er en stor del av nyetableringene i privat regi. Tennisklubbene er basert på den norske idrettsmodellen og har muligheter til å tilby padel til en lavere kostnad enn private aktører. Så selv om det allerede er lokal fremvekst av padel, vil alltid tennisklubbene være konkurransedyktige i forhold til de private anleggene. 
En viktig grunn til at tennisklubbene kan konkurrere med det private, er alle de mulige støtteordningene tilgjengelige for norske idrettsklubber. Gjennom NTF kan alle klubber få råd og veiledning om planlegging, finansiering og etablering av nye padelanlegg. Her er en oversikt over utvalgte klubber som har inkludert padel som en del av sitt tilbud. Kontakt gjerne kontaktpersoner for disse klubbene for å høre hvilken betydning padel har hatt for deres virksomhet:
Egersund Racketklubb - https://www.egersundtennis.no/
Heming IL Tennis - https://www.heming.no/Tennis.html
Mjøndalen Tennisklubb: https://www.mjondalentk.no/
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NTF innehar omfattende kompetanse på veiledning rundt anleggsutvikling for norske tennisklubber. Nå omfatter dette tilbudet også etablering av padelanlegg. På tennis.no finner du en egen side for etablering av padelanlegg: https://www.tennis.no/for-klubber/anlegg/padel. NTF anleggsansvarlig kan bistå klubbene i denne prosessen: Helen Sterud nås på epost hsterud@gmail.com. 
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Padel ble registrert som en sport under NTF i 2017.  I takt med veksten av sporten i Norge utvikler tennisforbundet sitt tilbud til padelmiljøet. Per i dag er Henrik Norvald ansatt i en 15%-stilling i NTF med ansvar for padel. Etter hvert som medlemsantallet i padelklubbene øker, vil NTF kunne sette til side større ressurser for den videre utviklingen av padel. Henrik Norvald kan kontaktes på henrik.norvald@tennis.no og telefon 99 30 91 55.
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NTF er verdenskjent for sin trenerutdanning i tennis. I 2020 arbeider forbundet med å ferdigstille et nytt utanningsprogram også for padel. Mer informasjon om dette kommer under 2021.

Klubbutvikling
Mye av padelarbeidet til tennisforbundet består i veiledning for nyetablerte padelklubber, samt tennisklubber som ønsker å innføre padel som en del av sitt tilbud. Henrik Norvald i NTF er ansvarlig for dette arbeidet og kan kontaktes for råd og veiledning.
[bookmark: _Toc50555757]Turneringer
Turneringsaktiviteten i padel er godt i gang. NM ble i 2019 arrangert for tredje gang for både herrer og damer. I 2021 var planen å arrangere NM også for juniorer og veteraner. På grunn av koronaen ble alle turneringen vinteren 20/21 innstilt.
Alle turneringer blir lagt inn på NTFs turneringssystem ntf.tournamentsoftware.com. Søk på turneringsnavnet der. For påmelding må du lage en profil på siden og ordne spillerlisens gjennom klubb.
Eget turneringsreglement for padel ferdigstilles våren 2021..
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Norgesrankingen i padel utarbeides på grunnlag av siste 12 måneders nasjonale turneringer, samt NM. Den aktuelle Norgesrankingen finner du her: https://www.tennis.no/spiller/padel/
I 2020 vil det settes opp egen ranking også for juniorer og veteraner. Rankingene oppdateres den 1. i hver måned.
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2021 blir første året for et nasjonalt seriespill. På grunn av koronasituasjonen ble seriespilloppstarten utsatt. Seriespillet er planlagt å starte fra høsten 2021.
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NTF er medlem av det internasjonale padelforbundet, FIP, og deltar med norske landslag i deres arrangementer: https://www.padelfip.com/.
Kaptein for det norske landslaget er Fredrik Ask – fredrik@padelutstyr.no.
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Damer
2017: Hege Helle, Smaalenene PK, og Anita Westgaard, Smaalenene PK.
2018: Hege Helle, Smaalenene PK, og Anita Westgaard, Smaalenene PK.
2019: Anette Melheim, Smaalenene PK, og Janne Aasland Pedersen, Smaalenene PK.
Herrer:
2017: Fredrik Ask, Moss PK, og Michael Geraghty, Moss PK.
2018: Fredrik Ask, Moss PK, og Michael Geraghty, Moss PK.
2019: Fredrik Ask, Moss PK, og Michael Geraghty, Moss PK.
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Utendørs:
Etne – Etne Idrettslag: 1
Halden – Gimle Ballklubb: 1
Mjøndalen – Mjøndalen Tennisklubb: 1
Svelvik – Svelvik Tennisklubb: 1
Trondheim – Trondheim kommune: 2
Tønsberg – Padel X, Tønsberg: 1
Totalt: 7 baner

Innendørs:
Askim – A.C.E Racket & Treningssenter: 5
Drammen – Drammen Padel: 3
Egersund – Egersund Racketklubb: 1
Hamar – PadelX, Hamar: 3
Lillehammer – SPENST Lillehammer: 3
Moss – Moss Padel: 5
Oslo – Allstar Padel: 8
Sandefjord – Padel X, Sandefjord: 4
Sandnes – Actionball Padel: 2 
Stord – Stord Padel: 2
Tromsø – Tromsø Sport and Event Center: 3
Trondheim – Trodheim Padel: 3
Tønsberg – PadelX, Tønsberg: 4
Totalt innendørs: 46 baner
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